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Aux membres de l’OPEP, et à tous les sympathisants,

L’OPEP s’associe au tournoi international de rugby, organisé par le PAC-rugby à l’occasion des 30 ans du club pendant le Week-end de l’ascension des 21-22-23 et 24 mai prochain.
En effet les villes de Kilrush et de Pencoed, seront représentées par leurs clubs respectifs. La délégation de Kilrush sera composée de 30 personnes (22 jeunes et 8 adultes), celle de Pencoed sera composée de 74 personnes (38 jeunes et 36 adultes). Les deux délégations seront hébergées au centre d’accueil de Keraudren à Brest.
Les gallois arriveront à Roscoff le jeudi 21/05/09 à 07h00 du matin, une délégation composée de 2 membres de l’OPEP (Hubert Droulers, et Nathalie Barale) et de 2  membres du PAC rugby (Laurent Canova et Karl Alen) ira les accueillir, à l’arrivée du bateau .Un petit déjeuner leur sera servi à la maison du Rugby, puis ils regagneront leur lieu d’hébergement au milieu de matinée afin de s’y installer pour la durée de leur séjour. Le midi, nous leur offrirons un repas froid au fort du Dellec. (Centre social du bourg en cas de mauvais temps) L’après midi nous leur ferons visiter la pointe St Mathieu, la plage des blancs sablon, ou leur sera distribué un goûter. A 18 h 00  le PAC rugby, recevra  officiellement la délégation galloise, ainsi que les équipes françaises (Toulon, Muret, une sélection de Haute Garonne, une sélection Bretonne, Plabennec, et Quimper). Puis pour nos amis gallois, retour au centre de Keraudren pour le repas. Les gallois quitteront Plouzané le dimanche matin.

Les irlandais arriveront à Roscoff le vendredi 22/05/09 à 10 h 30, une délégation composée de 2 membres de l’OPEP (Christian Poullaouec et Jo Drèves) et de 2 membres du PAC rugby (David Gallaguer - joueur irlandais du club- et Sandrine Guillard) ira les accueillir à l’arrivée du bateau. Ils seront directement conduit au stade de Keramazé, Les irlandais quitteront Plouzané le dimanche vers 16 h00 (Nous leur offrirons un goûter et un panier repas pour le soir).
Pour l’OPEP, cette manifestation est une occasion rare de se faire connaître auprès de la population de nos  deux villes jumelles qui ont répondu favorablement à cette invitation. C’est en effet plus de 100 personnes (en majorité des jeunes) qui auront l’occasion de faire connaissance avec le jumelage, c’est un public complètement différent de nos contacts habituels, Nous comptons sur vous, membres de l’OPEP, sympathisants de toutes les commissions, pour venir encourager les jeunes gallois et irlandais, sur les terrains du stade de Kéramazé, Nous aimerions voir les membres de notre association faire flotter autour des rambardes du stade les drapeaux gallois et irlandais…
Pour ce qui est du déroulement des compétitions, merci de vous référer au programme joint en annexe. L’entrée au stade est gratuite.
Il est également possible de rencontrer les gallois le jeudi midi au fort du Dellec, à l’occasion du repas que nous leurs offrirons Nous avons besoin de quelques volontaires pour l’organisation de ce repas (mise en place des tables,…) Si vous êtes disponible, pour venir manger et/ou nous aider pour la préparation merci de prendre contact avec Bernadette Drévès.

Nous comptons sur vous, et souhaitons voir à l’occasion de ce WE, une belle fête de la jeunesse…
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L’équipe chargée du projet PAC rugby.

Christian POULLAOUEC 

Hubert DROULERS
Jo DREVES
…
Contacts : Christian (0298497084-0630203726) Hubert (0298496607-0681964355)
Jo/Bernadette (0298458004-0688261165)
